



Governo do Estado de Goiás
Secretaria de Estado de Gestão e Planejamento
Universidade Estadual de Goiás
Processo Seletivo simplificado Docente



Errata do Edital 005/2013

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Unidade Universitária de Administração Central torna publica **a Errata do Edital de Abertura n. 005/2013** para Contratação Temporária de Docente .

Anexo 03-Cronograma- Período de Inscrição:

Onde se lê : 08 hs às 12hs, 13hs às 17hs e 19hs às 22:30 hs

Leia-se: 08hs às 11:30hs

Unidade Universitária de Jaragua, em 23 de agosto de 2013.

***Comissão do Processo Seletivo Simplificado
Unidade Universitária de Jaragua
Universidade Estadual de Goiás***